

ДО
Г-ЖА МАРИНЕЛА НИКОЛОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ
ГР. КОЗЛОДУЙ



УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от д-р Вичко Вичев – Прокуриснт на “Яйца и птици” АД
гр. Мизия, ул. Промислена зона , тел. за контакт 08989442396
(име, адрес и телефон за контакт)
гр. Мизия, ул. Промислена зона
(седалище)

Пълен пощенски адрес: гр. Мизия, ул. Промислена зона 1

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): eggbird@mail.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: д-р Вичко Вичев - Прокуриснт

Лице за контакти: д-р Вичко Вичев

УВАЖАЕМА Г-ЖО НИКОЛОВА,

Уведомявам Ви, че фирма “Яйца и птици” АД гр. Мизия има следното инвестиционно предложение: *“Изграждане на нова ограда с портални врати и доставка и монтаж на съоръжения и оборудване за биосигурност в птицефермата в гр. Козлодуй”*.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението.

За инсталацията за интензивно отглеждане на птици в гр. Козлодуй има издадено Комплексно разрешително №259-Н1-А2/2017 год. Новото инвестиционно предложение не предвижда нови условия в комплексното разрешително нито промяна на съществуващите. Инвестиционното предложение “Изграждане на нова ограда с портални врати и доставка и монтаж на съоръжения и оборудване за биосигурност в птицефермата в гр. Козлодуй” не представлява промяна в работата на инсталацията и не е свързано с въздействие върху околната среда и здравето на хората. Новото инвестиционно предложение не предвижда разширение и изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС).

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно

предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Новото инвестиционно предложение предвижда изграждане на 390 метра ограда с два броя портални врати за площадката на инсталацията и доставка на оборудване за подобряване на биосигурността на птицевъдната ферма.

- Оградата ще бъде осъществена по следният начин – изграждане на плътна ограда с бетонов фундамент и бетонова греда от 20 см. до 40 см. над кота терен. Основната част на оградата продължава по вертикала с тухли, бетонни колони и завършващ елемент от декоративен бетонов капак. Тухлите, колоните и капациите представляват стандартни елементи, които ще бъдат закупени от бетонов цех. При извършване на изкопите за бетонните фундаменти ще се образува незначително количество земни маси (предимно хумус). Изкопът за фундамента ще бъде с дълбочина 40 см., и ширина 40 см. По-голямата част от получените земни маси ще се ползват за обратен насип, а останалата част ще бъде използвана за подравняване на неравности в овощните градини на дружеството. Височината на оградата се предвижда да бъде 190 см. Бетонните елементи от старата ограда (бетонни колове) ще бъдат складирани на площадката, а металните елементи (бодлива тел и стара мрежа) ще бъдат предадени като отпадък за рециклиране. При изграждането на оградата ще се използват: пясък, филц, цимент, бетонови тухли и армировъчно желязо. Порталните врати ще бъдат изготвени по поръчка в предприятие за металообработка и ще бъдат доставени и монтирани на място. Вратите ще бъдат оборудвани с електромеханично задвижване. При строителството на оградата се предвижда използване на пясък, земни маси и филц, без да се използва взрив.

- Предвиденото за доставка оборудване е следното:

А) **Мобилна термообгазяваща машина** (генератор за топъл аерозол) за планови дезинфекции и дезинсекции на птицевъдните сгради, складове и зелени площи.

Б) **Преносим генератор за студен аерозол (УЛВ)** за извършване на планови дезинфекции и дезинсекции на птицевъдните сгради, складовете и зелените площи.

В) **Оборудване за животновъдната ферма с арка за дезинфекция на превозни средства**, която ще се монтира върху съществуващата дезинфекционна площадка. Самата арка е снабдена с помпа за налягане и дозираща система за препарата и не е нужен резервоар за готовият препарат.

Г) **Мобилна машина за извършване на дезинфекция с пяна**. Тя е снабдена с помпа за водата и компресор за пянообразуващото устройство. По този начин дезинфекцията е по-устойчива, след което пяната изсъхва и не е нужно допълнително измиване на оборудването.

Д) **Система за филтрация, дезинфекция и омекотяване на използваната вода**. Системата е с капацитет 60 куб. м. вода за денонощие и ще се охранва от собствен сондаж, за който има издадено Разрешително за водоползване №11520130 / 11.06.2012 год. Системата ще бъде монтирана в съществуваща сграда на площадката на инсталацията.

Е) Два броя ролетни врати оборудвани със системи за електромеханично затваряне и ръчно затваряне. Основното предназначение на тези съоръжения е да предпазват фуражните суровини и компоненти от замърсяване и заразяване от диви птици.

Ж) Електромеханична бариера (паркинг-бариера) за контрол на достъпа до площадката на инсталацията. При монтирането на бариерата не са предвидени изкопни дейности.

З) Шест броя фризери, с обем от 500 л. до 600 л., енергиен клас А+. Фризерите ще бъдат поставени в сервизните помещения на птицевъдните сгради на площадката и ще служат като точки за временно съхраняване на умрелите птици до предаването им за обезвреждане на "Син Кръст 2016" ООД, с което "Яйца и птици" АД има сключен договор.

И) Оборудване за съблекалните за персонала. Предвиденото оборудване за персонала представлява 50 бр. двойни метални гардероби с размери 1850 x 600 x 450 мм. и 6 бр. единични гардероби с размери 1850 x 300 x 450 мм. Старите метални гардероби от съблекалните ще бъдат предадени като отпадък за рециклиране.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини /райони/ кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Местоположението на инвестиционното предложение е гр. Козлодуй, община Козлодуй, поземлен имот с идентификатор 37798.511.17. Поземленият имот е собственост на "Яйца и птици" АД гр. Мизия. Мястото на реализация на инвестиционното предложение не засяга елементи на НЕМ подлежащи на здравна защита и територии за опазване на обектите на културното наследство. При реализацията на инвестиционното предложение не се очаква трансгранично въздействие. Не се налага промяна на съществуващата пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Новото инвестиционно предложение не предвижда допълнително водовземане за питейни, промишлени и други нужди. Ще бъде използвано захранването на инсталацията от собствен сондаж, за който има издадено Разрешително за водоползване №11520130 / 11.06.2012 год.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Инвестиционното предложение не предвижда образуване на вещества емитирани от дейността си.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Инвестиционното предложение не предвижда образуване на общи емисии на вредни вещества във въздуха.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

При реализацията на инвестиционното предложение ще се образуват земни маси при извършване на изкопните работи за изграждане на оградата. По-голямата част от получените земни маси ще се ползват за обратен насип, а останалата част ще бъде използвана за подравняване на неравности в овощните градини на дружеството. Бетонните елементи от старата ограда (бетонни колове) ще бъдат складирани на площадката, а металните елементи (бодлива тел и стара мрежа) ще бъдат предадени като отпадък за рециклиране.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Инвестиционното предложение не е свързано с формиране на отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Инвестиционното предложение не е свързано с производство, използване и/или съхранение на опасни химични вещества.

Дата: 26.02.2017

Уведомител: ...